キャンプフォスター内拝所立ち入り申請について

1. 北谷町役場へ必要書類等の提出

以下の書類を、北谷町役場3階にある基地・安全対策課に提出してください。提出書類を確認し、 不備がなければキャンプフォスターへ送付します。

① キャンプ瑞慶覧、キャンプ桑江拝所等立入申請書

※記入例を参考に必要事項を記入してください。

② 身分証明書のコピー【立入者全員分】(モノクロコピー可)

- ※身分証明書は原則として顔写真付きのもので、運転免許証、パスポート、マイナンバーカード(顔写真付きのもの。通知カード(顔写真なし)は不可)のいずれかを提出してください。 小さいお子様、ご高齢の方に関しては健康保険証でも対応できますが、基本的に顔写真付の 公的な身分証明書のコピーを提出してください。
- ※有効期限切れには十分ご注意ください。

③ 車検証および自賠責保険証のコピー(モノクロコピー可)

- ※基地内に入る際に使用する車両についてご提出ください。
- ※有効期限切れには十分ご注意ください。

2. 役場でパスの受け取り

入域の許可が下りると、キャンプフォスターから北谷町役場へパスが送付されますので、役場基地・安全対策課から申請者に連絡し、入域パスをお渡しします。連絡は以下の番号からおかけします。

TEL: 098-982-7753 (北谷町役場 基地·安全対策課)

また、立入希望日の3日前までに連絡が無い場合は以下の番号へご連絡ください。

TEL: 098-982-7753 (北谷町役場 基地·安全対策課)

役場から申請者に連絡しているにもかかわらず、申請者と連絡が取れずに入域パスの期限が無効となった場合は、役場は一切の責任を負いませんので十分ご注意ください。

※申請書類は最低でも立入希望日の2週間前までに提出してください